



洗心

唐汶

在《王阳明全书》里面有这样一段记载：有一个名叫杨茂的人，既聋又哑。阳明先生不懂得手语，只好跟他用笔交谈。阳明先生首先问：“你的耳朵能听到是非吗？”答：“不能。”问：“你的嘴能讲是非吗？”答：“不能。”又问：“那你的心里知道是非吗？”只见杨茂答：“能。”

于是阳明先生就写给他看：“你的耳朵不能听是非，省了多少闲是非；你的嘴不能说是非，又省了多少闲是非；你的心里知道是非就够了。”

我们有很多的是非是听来的，人家第一句话就叫你暴跳如雷，第二句话就叫你泪流成河。那人家岂不成了导演，而我们岂不成了演员？还有很多的非是说出来的，所谓“病从口入，祸从口出”。

以前有个人名叫商汤，他在洗澡盆上写了9个字：“苟日新，日日新，又日新。”商汤在洗澡的时候，外洗身，内洗心，所以他在洗完澡后“身心舒畅”。

我们现在一般人洗澡只洗身，不洗心。真正的洗澡应该是把身心洗得干干净净，外去身上污垢，内去内心渣滓，还身心一个内外俱净的澄澈状态。



良朋益友

魏焯香

若干年前，英国《泰晤士报》曾出了一个谜题，公开征求答案，题目是：“从伦敦到罗马，最短的道路是什么？”很多人拿着地图研究，试着从地理位置上找答案，结果都落选了。获奖答案是：“一个好朋友。”是的，一路上有好友相伴，沿途说说笑笑，很快就可以到达目的地。

有一句话说得真好：“一个人走，走得快，但是一群人走，走得远。”的确，没有人软弱到不能帮助别人，也没有人刚强到不需要别人的帮助。人生的旅途上少不了朋友的相伴，可以一起分享快乐、分担痛苦。因为分享的快乐是加倍的快乐，而分担的痛苦却是一半的痛苦。

花一些功夫，为自己找几个志同道合的朋友，也花一些功夫，努力成为别人的朋友。

要知道为什么

潘石屹

我们公司有一位韩国设计师，叫承孝相。他很有想法，写过一篇文章叫《你知道为什么写诗吗》。其中，他写了两个诗人的对话。一个诗人说：“我知道如何作诗。”另一个说：“你会作诗，但我知道为什么作诗。”

这篇文章引发了我许多的思考。由此，我们可以一连串地想下去：你会盖房子，我知道为什么盖房子；你会写文章，我知道为什么写文章；你会吃饭，我知道为什么吃饭；你知道活着，我知道为什么活着。“你知道”的更多是技术、科学、工艺上能够解决的问题，而“我知道”的是在哲学甚至宗教层面才能回答的问题，归结起来就是追寻“意义”。

我们需要时不时从生活中抬起头来，问问为什么，这样生活才不会失去方向。问过了，得到解答之后呢？我看还是得继续埋头苦干，进入到工作的乐趣中去。

注销公告

平顶山市大享房地产开发有限公司(注册号:4104002008572)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市大享房地产开发有限公司 2015年3月20日

通知

我公司现进行改制,请原建安建筑公司职工徐军广、徐军辉、吴向东、武志强、孙光辉、刘亚平、赵红义、郭卫东、脏杰于2015年3月25日前到我公司办理有关事宜。联系电话:13393766319 平顶山市华靖物资中心 2015年3月20日

追随内心的热情

杰夫·贝索斯

为这个东西在物理世界里根本无法存在。那时我刚刚30岁,结婚才一年。

我告诉我的妻子 MacKenzie 我想辞去工作,然后去做这件疯狂的事情,很可能会失败,因为大部分创业公司都是如此,而且我不确定那之后会发生什么。MacKenzie 告诉我,我应该放手一搏。在我还是一个男孩的时候,我是车库发明家。我曾用水泥填充的轮胎、雨伞和锡箔制作的不好用的太阳灶和用来对付兄弟姐妹的烤盘报警器制作了一个自动关门器。我一直想做一个发明家,而她想让我追随内心的热情。

我当时在纽约一家金融公司工作,同事是一群非常聪明的人,我的老板也很有智慧,我很羡慕他。我告诉我的老板我想开一家在网上卖书的网站。他带我在中央公园漫步良久,认真地听我讲完,最后说:“听起来真是一个很好的主意,但是对那些目前还没有谋到一份好工作的人来说,这个主意会更好。”

这一逻辑对我而言颇有道理,他说服我在最终作出决定之前再考虑48小时。那样想来,这个决定确实很艰难,但是最终,我决定拼一次。我

认为自己不会为尝试过后的失败而遗憾,倒是有所决定但完全不付诸行动会一直煎熬着我。在深思熟虑之后,我选择了那条不安全的道路,去追随我内心的热情。我为那个决定感到骄傲。

我要做一个预测:在你们80岁时某个追忆往昔的时刻,只有你一个人静静对内心诉说着你的人生故事,其中最为充实、最有趣的那段讲述,会被你们作出的一系列决定所填满。最后,是选择塑造了我们的人生。为你自己塑造一个伟大的人生故事。

我开始人工智能能为我们做很多工作,如果处理得好,这是有积极意义的,但是很多年后,人工智能会强大到超出我们的控制。

微软创始人比尔·盖茨表示人工智能会对人类产生威胁

厨艺十年没长进,这是在虐待我。

广东梅州,43岁的阿竹和丈夫阿福结婚后,便在家当起了全职太太,12年来家务全由阿福包办。一次口角之后阿竹要求离婚,原因是丈夫阿福煮的饭菜不好吃,自己嫁过去这么多年阿福的厨艺也没长进,是故意虐待她,是不爱她的表现,妻子阿竹一气之下将丈夫告上法庭要求离婚

每到一个新的国家,就像是上了一堂精彩的课。旅途上的回馈及体验是在学校学不到的,我们相信,这趟户外教学对她们而言,将会一辈子受用。

英国一对父母省吃俭用存下了9年的积蓄,就是要带两名就读小学的女儿,体验一趟一生受用的“户外教学”。一家人造访36个不同的地方,足迹遍及各大城市,每个亲身经验都是彼此的第一次,也是一辈子

这是侮辱我!

3月8日,郑州一小伙送给女友的礼物是去丰胸,并偷偷地在医院交了定金,想给女友一个惊喜。结果,女友得知真相后,眼泪掉下来并当街发飙掌掴男友

小时候,爷爷或爸爸抱着我们看演出,他们老了,我们也能做到!

近日,延安市举行新春秧歌大汇演活动,吸引了数万市民及游客前来观看。其中一名年轻人,抱着老人看秧歌的一幕被网友拍下

有的幼儿园小朋友和老师说,阿姨,我爸在煤电公司工作,你要是缺煤了就和我说一声。在小学阶段,一些小学生的晋升班干部享受特权,可以免写作业。

近日,作家二月河应农业部的邀请,做了题为《文化发展与反腐败的一点思考》的演讲。谈到反腐时他表示,腐败已经渗透到一些地方的小学和幼儿园

很多员工都是临时工。

前不久,李先生从国外网站购入iphone6并通过国际快递寄回上海,却始终没有收到手机。查询后发现手机已被激活使用。随后,警方抓获了盗窃手机的EMS内部员工。询问EMS时,EMS答复

权力退出会让文艺市场回归理性,也会让文艺作品回归到爱好者那里,价值和价格相符,才能促进文艺市场的繁荣。

近日,中国文联副主席冯骥才表示,腐败对文艺领域的伤害很大,文艺作品本来当是做腐败的工具,价值被扭曲,更重要的是文艺领域很难出现顶尖的艺术家。他认为,权力一介入,文艺作品就能被当做工具输送利益,换取经济目的。应该让权力与艺术彻底分开

除了费用无法接受,实际也“没必要”。

3月11日,一则“苏州最贵学校全程读完需耗资上百万”的消息引发关注。根据测算,若一名学生从幼儿园开始入读该校直至高中毕业,学费近百万,加上其他费用就更高了。虽然学费不菲,但目前学校的招生却十分火爆。对此,不少受访市民表示(墨墨/辑)



如何抉择 郝延鹏作

谁偷走了夜的“黑”

王开岭

你见过真正的黑夜吗?深沉的、浓烈的、黑黢黢的夜。

儿时是有的,在小学作文里,我还用“漆黑”形容过它,还说它“伸手不见五指”。

从何时起?昼夜的边界模糊了,夜变得稀薄,没了厚度和深意,犹如墨被稀释……渐渐,口语中也剥掉了“黑”字,只剩下“夜”。

夜和黑夜,是两样事物。夜是个时段,乃光明的运行区间;黑夜不然,是一种境,一种栖息和生态美学。一个是场次,一个是场。

在大自然的原始配置中,白天经地义是黑的,黑了亿万年。即使人类有了火把,夜还是黑的,底蕴和本质

还是黑的。

“夜如何其?夜未央。庭燎之光。”这是《诗经·庭燎》开头的话,给我的印象就是:夜真深啊。

那会儿的夜,很纯。一位苗寨兄弟进京参加“原生态民歌大赛”,翻来覆去睡不着。为什么?城里的夜太亮了。没法子,只好以厚毛巾蒙面,诈一回眼睛。在他看来,黑的浓度不够,即算不上夜,俨然掺水了,不配叫酒。

习惯了夜的黑,犹如习惯了酒之烈,不烈就难以下咽。

宋时,人们管睡眠叫“黑甜”,入梦即“赴黑甜”。意思是说,又黑又甜才算好觉。睡之酣,仰赖夜之黑;

夜色浅淡,则气不宁;浮光乱影,则心神难束。所以古人养生,力主“亥时”(晚9点至11点)前就寝,唯此,睡眠才能占有夜的深沉部分。

现代人的“黑甜”,只好求助于厚厚的窗帘了。人工围出一角来,伪造黑夜,虚拟黑夜……难怪窗帘生意如此火爆。

夜的美德还在于,其遮蔽性给人营造了一种社会文化:个体感和隐私性。如果说,白昼之人,不得不在光天化日、众目睽睽下演绎集体生活模式,那么,黑——则让人生从“广场状态”移入“角落状态”,夜——成了除住宅空间外更辽阔的私生活舞台。所以,“夜生活”即同义于“私生活”。

斯大林三个巨人坐在一起,成为“三巨头”一次又一次会晤与合作的幕后牵线人。

在1940年至1941年间,作为罗斯福的特使,哈里数次来到英国,与丘吉尔面谈判作、援助、战争局势等重大问题,在首次面谈中,他不拘礼数、直截了当地对丘吉尔说:“在华盛顿,我们最感兴趣的,就是如何打败柏林的那个狗杂种。”一句粗俗不堪的话语一下子赢得了丘吉尔的喜欢,使得每次会谈都进行得十分顺利和深入。德国入侵苏联后,哈里主动请缨要到莫斯科面见斯大林,得到罗斯福首肯,罗斯福先致斯大林说:“哈里先生是一位不太懂外交礼节的使者,但他完全能够代表我,我所说的话,都是我想说的话。”哈里独特的个性同样很快赢得了斯大林的赞赏和信赖,为最终促成“三巨头”会面打下了坚实的基础。令人难以置信的是,无论是面见丘吉尔还是斯大林,对于谈话要点、原则、内容和范围这些重大问题,罗斯福事先从未有过只言片语的叮嘱和交代。罗斯福说,没有必要交代他怎样说,说什么,因为他已经完全洞悉了我的思想。《华盛顿邮报》评论道:“如此穿透心灵的信任,莫说在

上级之间,即使放在人间的任何亲密关系中,也是极为罕见的。”

随着哈里的才能和成就渐为人知,人们和媒体对他的指责和嘲讽声日渐稀少,取而代之的是不断增多的赞美声。人们在敬佩罗斯福慧眼识英才的同时,他们更想知道,究竟是什么原因,让罗斯福在长达10余年的漫长时间里,义无反顾、毫无保留地信赖和倚重哈里,正是这种信任,为哈里提供了充分施展才华的广阔舞台和强大支持。无论是反对派,在野党还是罗斯福的亲朋友、同僚下属,都在揣摩、思考、询问这个疑问。最终,在反对派派派充满好奇,郑重询问罗斯福的情况下,罗斯福总统给出了他的答案:

“或许有一天你会坐在美国总统这个位置上,只有到那时,你才会发现,找你的电话总是响个不停,进出你办公室和家中的人总是络绎不绝,他们中的每一个人,都想从你这里或多或少地得到点什么,权力、职位、金钱、支持、承诺,等等。你同时也会发现,在这个世界上,像哈里这样的人,你是多么迫切需要却又极其稀少,而他就是这样一种人,一个除了工作、服务、奉献之外,再无他求的人。”

信任的缘由

尹玉生 编译



作为美国历史上最伟大的总统之一,富兰克林·罗斯福成功应对了20世纪最重要的两件大事——经济大萧条和第二次世界大战,也因此在这个世界上留下了不可磨灭的影响。罗斯福之所以能取得如此无可比拟的巨大成就,与他身后的一个人密不可分,这个人叫哈里·霍普金斯,是罗斯福最信任的挚友和幕后高参,尽管在罗斯福执政期间,他没有被授予任何公职职位,但罗斯福对他的倚重和信赖,没有任何一个人可以比拟。

作为一个马具匠的儿子,哈里缺乏教养,傲慢而又玩世不恭,即使在接待重要客人时,也常常无视他人感受将脚放在桌子上;他喜欢熬夜总

会,有一帮喜欢寻欢作乐的朋友,即使在后来身体极度虚弱的情况下,仍然恋恋不舍灯红酒绿的生活。很多人都想不通,为什么罗斯福总统不顾众人反对,执意要将他留在身边,并给予他任何人都无缘享受的绝对信任?

事实证明,哈里没有让罗斯福失望,在长达12年的时间里,他废寝忘食地工作着,即使在大病缠身,医生预测他所剩时间不多时,他都一次次战胜病魔,并宣称,他的生命就像一团烈火,只要罗斯福还在做总统,这团火就会持续地燃烧下去。他为罗斯福提出了无数的真相,帮助解决了一个个难题,其中最为人所称道的是,他成功地使罗斯福、丘吉尔、